
Анкета для старост академічних груп 
Факультет_________________________________________________________ 
Спеціальність _____________________________________________ 
Освітній ступінь:  
 
Курс:  
Стать:  
 
1. Чи влаштовує Вас якість навчального процесу в інституті? 
 Так 
 Ні 
 Мені байдуже 
 Не знаю 

2. Як Ви оцінюєте якість освіти, яку здобуваєте в інституті? 
 Дуже низька 
 Низька 
 Середня 
 Висока 
 Дуже висока 

3. Які на Ваш погляд проблеми в інституті потребують термінового вирішення ? 
(Позначте усе, що вважаєте важливим). 
 Невідповідність викладання вимогам ринку праці 
 Корумпованість викладацького складу 
 Застарілі підручники 
 Слабка матеріально-технічна база 
 Низький професійний рівень викладачів 

Інше:______________________________________________________ 
4. Що з переліченого у Вашому студентському житті хвилює вас найбільше? (Виберіть 
не більше 3-х варіантів) 
 Неякісне викладання дисциплін 
 Погані умови проживання в гуртожитках 
 Нестача грошей на прожиття 
 Корупція у ЗВО (хабарі, подарунки тощо) 
 Несправедливість з боку деканату 
 Недостатність комп'ютерів, відсутність безкоштовного доступу до 

інтернету 
 Відсутність у бібліотеці книжок для навчання 
 Можливість працевлаштування, підробітків у вільний час 

5. Чи отримуєте Ви знання, на які очікували під час навчання в інституті? 
 Так 
 Ні 
 Не знаю 

6. Чи хочете Ви продовжувати навчання в інституті: 
 Так, в магістратурі 
 Так, в аспірантурі 
 Не хочу, бо витрати на освіту перевищують мої фінансові можливості 
 Не хочу, бо напевно знаю, що працювати за спеціальністю не матиму змоги 
 Не хочу, бо мене не влаштовує якість освітнього процесу 

7. Чи влаштовує Вас рівень практичної підготовки? 
 Так 
 Ні 

 бакалавр  магістр 

 перший  другий  третій  четвертий 
 жіноча  чоловіча 



8. Чи берете Ви участь у науково-дослідницькій роботі? 
 Так 
 Ні 
 Інколи 
 Не чув про таке 

9. Чи приймали Ви участь в роботі наукових конференцій? 
 Так 
 Ні 

10. Чи влаштовує Вас робота інститутської бібліотеки? 
 Так, влаштовує 
 Ні, не влаштовує 
 Не користуюсь 
 Не знаю, де вона 
 Мені не потрібна бібліотека – у мене є 

Інтернет 
11. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення навчального процесу 
(доступ до Інтернету, наявність комп’ютерів, електронних курсів, презентацій )? 
 Так 
 Ні 

12. Як би Ви оцінили рівень своїх знань з іноземної мови? 
 Здатен зрозуміти співрозмовника та відповідати на побутовому рівні 
 Здатен зрозуміти текст іноземною мовою 
 Здатен відповідати і виконати самостійно якусь роботу іноземною 

мовою 
 Нічого цього реально зробити не здатен 

13. Як Ви оцінюєте нову система оцінювання знань студентів на екзаменах (поєднання 
в білетах запитань, тестових завдань та співбесіди)? 
 Позитивно 
 Негативно 

14. Який відсоток викладачів використовує на лекціях презентації? __________ % 
15. Чи влаштовує Вас рівень викладання іноземної мови в інституті? 
 Так 
 Ні 
 Мені байдуже 

16. Чи доводилося Вам стикатися з випадками корупції в інституті? 
 Так, стикався з цим особисто 
 Так, чув про це від людей, які стикалися з цим 

особисто 
 Не стикався 

17. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання в інституті робити наступне 
(Виберіть усі можливі варіанти) 
 Дарувати подарунки викладачам 
 Надавати викладачам послуги, купувати пропоновані особисто ними навчальні матеріали, 

книжки 
 Купувати реферат, курсову, дипломну роботу 
 Платити гроші за складення заліків, оцінки за екзамени 
 Платити за поселення у гуртожиток 
 Нічого з переліченого не доводилося робити 

18. Чи задовольняє Вас робота куратора групи? 
 Так 
 Ні, тому що він блокує ініціативу студентської групи 



 Ні, тому що він не працює з групою. 
19. Чи влаштовує Вас якість харчування в їдальні інституту? 
 Так 
 Ні 
 Я там не харчуюсь 

20. Чи проживаєте Ви в студентському гуртожитку? 
 Так 
 Ні 

21. Чи влаштовує Вас якість соціально-побутових умов гуртожитку? 
 Так 
 Ні 

22. Чи задоволені Ви роботою коменданта гуртожитків? 
 Так 
 Ні 

23. Чи відомі Вам випадки «дідівщини» в гуртожитку? 
 Так 
 Ні 

24. При поселенні в гуртожиток із Вас брали кошти за «додаткові послуги»? 
 Так 
 Ні 

25. Чи виселяли Вас із кімнати в гуртожитку, після того як Ви зробили ремонт? 
 Так 
 Ні 

26. Ваші пропозиції до адміністрації інституту (чи хотіли б ви якихось нововведень в 
системі освіти? Якщо так, то яких саме?) 
_____________________________________________________________________________ 
 

Дякуємо за Вашу щирість! 


